

# 三洋铁路将途经郟县

## 结束郟县不通铁路的历史

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市发改委了解到,三洋铁路(三门峡-禹州-亳州-江苏洋口港铁路)项目规划方案已经通过专家论证,若进展顺利,有望于“十三五”期间开工建设。该铁路将在我市郟县境内设黄道、安良两个站,郟县至禹州段已在建设,有望年底通车。

据了解,三洋铁路为普速铁路,途经豫皖苏3省13个省辖市、27个县(区),覆盖近1亿人口。该铁路全线长1100公里,预计总投资约360亿元,自西向东依次经过我省洛

宁县、宣阳县、伊川县、汝阳县、汝州市、郟县、禹州市、鄢陵县、扶沟县、太康县、鹿邑县,安徽省涡阳县、蒙城县及蚌埠市等地,到达曹老集车站。通过新修曹老集至五河县、盱眙县、天长市到扬州新线与宁启铁路衔接经江苏省泰州市、海安县,到达如东县洋口港。

三洋铁路在我市境内途经郟县茨芭、黄道、安良3个镇,设黄道和安良两个站。该铁路我市境内线路将分为两部分建设。先期开工的郟县黄道至禹州段(原作为地方铁路建设,后被纳入三洋铁路建设内容)长

约28公里,目前已经完成总工程量的90%以上,有望年内建成通车,届时将结束郟县不通铁路的历史。另一部分自郟县黄道向西延伸至三门峡市,长约229公里,总投资约144亿元,该段有望“十三五”期间开工建设。该铁路定位为货运铁路,以煤炭运输为主兼顾客运,初步按日开通两对客车设计。

据市发改委有关负责人介绍,三洋铁路的建设对我市具有重大意义,将提升我市融入国家铁路网的水平,改善我市交通运输整体环境,便于我市矿产、建材等货物外运,促进地方经济发展。

## 举办婚礼未登记 分手要返还彩礼

□记者 赵志国

本报讯 彩礼是我国的一种婚嫁民俗,男女双方希望缔结美好良缘,男方会给予女方一定的彩礼,一旦双方未能喜结良缘,彩礼是否返还就成了问题。7月9日,叶县人民法院审结一起原告韩某与被告郑某婚约财产纠纷案件,判决女方郑某返还男方韩某彩礼款35000元。

据叶县人民法院法官介绍,原告韩某与被告郑某经人介绍认识于2014年订婚并举行了婚礼,但两人未进行结婚登记。婚后双方经常为琐事发生矛盾,无法共同生活,两人决定分手,韩某向郑某索要婚前送给郑某的彩礼钱时,被郑某拒绝。随后,原告韩某诉至叶县人民法院要求被告郑某返还彩礼。

叶县人民法院审理此案时查明,订婚时韩某给郑某彩礼10100元,并为郑某购买金饰。双方准备结婚时,又付给郑某彩礼款30000元。由于双方未办理结婚登记手续,符合法定的返还彩礼的情形,韩某请求郑某返还彩礼于法有据,但原被告曾一起生活,符合结婚的实质要件,故应部分返还,法院判决后,双方均服判息诉。

## 冒充神医诈骗 陈某二人被抓

□记者 孙书贤

本报讯 在山东菏泽冒充神医消灾,涉嫌诈骗他人现金36000元,案发后二人负罪潜逃。没有想到的是刚回到家乡不久,就被巡逻民警抓获。昨天凌晨,郟县渣园乡农民陈某和王某因涉嫌诈骗被郟县公安局特巡警大队抓捕归案。

据郟县公安局特巡警大队民警介绍,今年3月17日上午8时许,陈某、王某伙同他人山东省菏泽市牡丹区曹州路附近,以居民桑某的孩子有灾需要以钱破解为由,骗取桑某36000元现金。案发后,二人一直在逃。7月9日晚上,郟县公安局特巡警大队获知一条重要线索,陈某、王某已经回到郟县老家。该大队大队长赵向阳立即带领民警赶赴现场,当场将陈某抓捕归案。

经过讯问,陈某对自己在菏泽市实施诈骗的犯罪事实供认不讳。根据陈某的供述,民警很快也将王某抓捕归案。目前,陈某、王某已被郟县公安局羁押在看守所,等待移交给菏泽警方。



### 意外的雨

昨天上午,市民在市区建设路与光明路交叉口附近冒雨前行。昨天上午10时左右,一场阵雨突降鹰城,给外出的人们带来许多不便。 本报记者 彭程 摄

## 轿车冲下高速公路

### 事发宁洛高速西环路立交桥,有人受伤

□记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 昨天上午9时许,本报接到市民爆料,市区西环路宁洛高速立交桥上,一辆轿车冲下路基护坡严重受损,车上有人受伤,现场正在进行救援。

记者于9时20分赶至事发现场看到,西环路宁洛高速立交桥东侧路基护坡下停着一辆豫D牌照的黑色雪佛兰科鲁兹轿车,车头受损严重,引擎盖翻卷,发动机裸露在

外,正副驾驶位安全气囊均已打开。交警部门救援车辆正在将事故车辆进行转移(右下图),现场有不少围观群众。

据现场多位目击者介绍,当天上午8时许,他们听到一阵巨响,来到事发现场后发现轿车已冲入护坡下的草丛中,车上有两男一女。片刻后,坐在后座的男子自行下车将男司机搀扶下车,坐在副驾驶的女子肩部受伤,在救援人员的帮助下离开车辆。记者在现场并未找到事故当事人。

随后,记者沿护坡登上宁洛高速看到,由东向西通行方向有10余米边缘护栏受损,草丛和应急车道上散落着不少碎片,应急车道上还有一段刹车痕迹。据高速公路养护人员介绍,车辆冲下高速公路的情况十分少见。目前事故原因正在调查之中。



# 平顶山教育学院招生

2015年五年制大专招生专业

2015年普通中专招生专业

类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注	类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注
五年制专科	学前教育	应属初中毕业生	3300元/年	前三年根据专业不同免1700元-2100元学费。毕业时可同时取得普通大专毕业证、就业报到证。其中师范类专业还可取得教师资格证。	三年制中专	学前教育(师范类)	应属初中毕业生	免	1.毕业时可同时取得普通中专毕业证、就业报到证。其中师范类专业还可取得教师资格证。 2.中专毕业可通过单招直接升入本院专科深造。 3.电子商务专业系为百度公司定向培养。 4.所有专业毕业后,学院全部推荐就业。
	语文教育					旅游服务与管理			
	英语教育					高星级饭店运营与管理			
	音乐教育					计算机应用			
	美术教育					计算机平面设计			
	计算机应用技术					会计电算化			
	旅游管理					电子商务(百度订单班)			
	酒店管理					社会文化艺术			
	计算机多媒体技术					舞蹈表演			
						戏曲表演			
		二年制中专	应属高中毕业生						
		一年制中专	应属初中毕业生						
		六年制中专	小学毕业生						

电话:0375-2868600 2868603 2978006 2978152 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米

## 平顶山市新华区2015年公开招聘教师公告

新华区面向社会公开招聘教师100名。学历的人员年龄可放宽到30岁;

一、招聘范围:具有全日制普通院校专科以上学历的毕业生。

二、报考人员资格条件:

- 拥护中华人民共和国宪法,拥护中国共产党的领导,遵纪守法,热爱教育事业;
- 能够履行《教师法》规定的义务,遵守教师职业道德,能胜任教育教学工作;
- 应具有与报考学科、层次相符合的教师资格证;所学专业应与所报学科一致或相近;
- 年龄在27岁以下,具有硕士以上

三、报名时间:2015年7月15日至2015年7月17日。

四、报名地点:平顶山市新华区就业创业服务中心(新华区政府大门东30米路南)。

详情请登录平顶山市新华区教育局网站(<http://www.xhqedu.gov.cn>)查阅。

2015年7月11日